

春运首日：温情与有序交织



在高铁运城北站，旅客有序出站。

2025年春运自1月14日拉开帷幕，至2月22日落下帷幕，共计40天。春运首日，高铁运城北站和运城盐湖国际机场两大交通枢纽便热闹起来，处处洋溢着温情与秩序。

走进高铁运城北站，广播声此起彼伏：“开往西安北的D5316次列车正在检票，请前往检票口有序上车。”记者看到，为保障旅客平安有序出行，车站提前部署，多措并举。据悉，春运期间，这里预计发送旅客50万人次。为此，车站将增开27列春运临客和“一站直达”列车，并适时开行夜间列车，以缓解客流压力。同时，增加专用窗口、安检通道和引导员等措施，让旅客能够快速购票、有序乘车。在购票窗口，老年旅客陈福满在工作人员的帮助下，很快办好了购票手续。他感激地说：“谢谢你啊，你的帮助真是太及时了，让我赶上了下午的车！”

而在运城盐湖国际机场，7时20分，东方航空MU6731次航班平稳起飞，载着130多名乘客飞往上海。机场工作人员介绍，春运期间，我市飞往深圳等地的航线将由每天两班增至每天3班，以更好地满足旅客出行需求。预计今年春运运输起降2650架次，运送旅客31万人次。为确保旅客顺畅出

行，机场根据专项工作方案，从安全运行、服务保障、应急处置等方面采取措施，针对恶劣天气完善应急预案。在出行高峰时段，还将实时增开值机柜台、安检通道，并成立志愿服务队，全程协助老年人、残疾人、无成人陪伴儿童等办理手续。在航站楼，办理值机手续遇到困难的李先生，在机场服务人员的热心帮助下，顺利完成了值机。

在运城盐湖国际机场的接客人群中，举着导游旗的刘紫琪格外显眼。她带领一个从湖北来的19人旅行团，准备开启一场民俗游与研学游相结合的旅程。孩子们听说要去黄河壶口，兴奋得又蹦又跳。无论是在机场还是车站，都有不少中途换机、换乘的旅客。他们提着大包小包，而专门的服务人员和志愿者总会及时出现，帮助老人、孕妇及带孩子的旅客提行李。

穿梭于机场和高铁站之间，记者见证了这场充满温情与秩序的“迁徙”。科技与人文关怀完美结合，各部门协同合作，志愿者无私奉献，而无数旅客眼中则满是对家的渴望和对未来的憧憬。在这个寒冷的冬日，运城的机场和高铁站用温暖的服务，为每一位旅客驱散了旅途的疲惫和寒冷，让他们在归乡路上感受到家的温暖。 记者 刘凯华

新春走基层

夏县果蔬盆栽成年货市场“新宠”



运城晚报讯(记者 杨洋)近日，夏县的果蔬盆栽在年货市场上大放异彩，成为消费者们争相购买的“新宠”。

据了解，夏县南大里乡等地的果蔬种植农户，利用有机基质栽培方式，精心打造出一系列绿色健康的果蔬盆栽。这些盆栽不仅色彩鲜艳、形态各异，而且兼具观赏性和实用性，满足了城市居民对绿色、健康生活的需求。

在年货市场上，果蔬盆栽以其独特的魅力吸引了众多消费者的目光。它们不仅为家庭增添了绿意和生机，还寓意着丰收和吉祥，成为春节期间走亲访友、赠送亲朋的绝佳礼品。许多消费者表示，购买果蔬盆栽既是对新年的美好祝愿，也是对家

人健康的关爱。

果蔬盆栽的走红，为夏县果蔬种植农户带来了新的增收渠道。通过销售果蔬盆栽，农户们实现了更高的经济效益，同时也推动了当地农业产业的转型升级。这一产业的兴起，不仅促进农旅融合产业的发展，还为乡村振兴注入了新活力。

夏县果蔬盆栽的成功，得益于其创新的种植模式和市场需求的变化。随着消费者对绿色、健康生活方式的追求日益增长，果蔬盆栽作为一种新颖、独特的农产品，正逐渐走进千家万户，成为现代生活的一部分。

相关负责人表示，未来，夏县将继续深化农业供给侧结构性改革，推动果蔬盆栽产业持续健康发展，为乡村振兴贡献更多力量。

▲1月11日，游客在夏县南大里乡的山西易农移动果蔬园区车间选购蔬菜盆栽。
特约摄影 张秀峰 武曙光

闻喜县文联：春联送吉祥



▲1月13日，闻喜县文学艺术界联合会组织该县书法家协会的骨干，深入到猗底镇开展“新春走基层 春联送吉祥”活动。

春节将至，该文联开展“我们的中国梦——文化进万家”“新春走基层 春联送吉祥”书写春联送祝福惠民活动。书法家们挥毫泼墨，为群众书写1000多副春联，最大限度满足在场群众的需求，以实际行动践行“我为群众办实事”，诚挚送上一份份特殊的“文化年货”，使人民群众过一个祥和的新春佳节。
特约摄影 刘佳

山西黄腾化工：连续21年孝亲敬老

▲1月13日，山西黄腾化工有限公司“2025年孝亲敬老回报家乡慰问活动”正在进行。

这是该公司连续21年为万荣县荣河镇荣河村70岁以上老人献爱心、送温暖。活动由公司原董事长孙克俭发起，现董事长孙肖武接力，累计奉献超500万元。这种感恩父老、回报家乡的精神受到当地村民的高度赞扬。今年他们克服困难，筹资12万余元，购买优质大米、食用油、麻花和面粉，慰问了本村709位老人。

李继旺 廉全让



新绛县 “法律拥军”温暖武警官兵

运城晚报讯(记者 王露)近日，新绛县退役军人事务局与新绛县司法局联合走进中国人民武装警察部队运城支队执勤四大队新绛中队，开展了一场主题为“军民情深如鱼水 法律护航筑长城”的法律拥军活动。

活动期间，资深法律工作者为武警官兵带来了一场精彩的法律讲座，内容涉及婚姻家庭、财产权益、人身安全等多个方面。活动主办方还向该中队赠送了《宪法》《民法典》等法律书籍。

活动现场，书法爱好者挥毫泼墨，创作“法润军心固长城”等书法作品并赠予官兵。这些作品不仅展现了传统文化魅力，更传递出军民团结一心、共筑钢铁长城的美好期许。

在激昂的《团结就是力量》歌声中，全体人员拍摄全家福，共同记录这一温馨时刻。